



Kötegyán Község Önkormányzata
✉ HU 5725 Kötegyán, Kossuth u. 33.
💻 www.kotegyan.hu
@ kotegyan@kotegyan.hu
☎ +36-66/278-422

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÁS

a Kötegyánban történt lépfene betegséggel kapcsolatban

Kötegyán Község Önkormányzata részéről a településen a közelmúltban történt lépfene betegséggel kapcsolatban az alábbi, tényeken alapuló tájékoztatást adom:

A lépfene betegség megjelenését követően az Önkormányzat részéről a Békés Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Földhivatali Főosztály főosztályvezetőjével, Dr. Bakos Pál főosztályvezető megyei főállatorvossal, valamint a Népegészségügyi Főosztály főosztályvezetőjével, Dr. Sárosi Tamás megyei tisztifőorvossal késedelem nélkül megtörtént a közvetlen kapcsolatfelvétel.

A főosztályvezetők azt a tájékoztatást adták, hogy mind humán-, mind állategészségügyi szempontból az ügyben haladéktalanul megkezdődött a szakmai vizsgálatok lefolytatása.

A vizsgálatok eredményeképpen megállapítást nyert, hogy az elhullott szarvasmarha húsa lépfene baktériummal volt fertőzött. A feldolgozásban érintett személyek kórházi kezelést kapnak. A feldolgozásban részt vevő, illetve a hússal egyéb módon érintkező további személyek a szükséges ideig járványügyi megfigyelés alatt állnak.

Az érintett ingatlanokon a fertőtlenítés mellett helyi járványügyi zárlat került elrendelésre, egyben megtörtént az ott lévő állatok védőoltása is. A lefagyasztott, fertőzött húsok megsemmisítésre kerültek.

A kórházban lévő két betegen kívül újabb megbetegedésről nem érkezett jelzés, járvány nincs.

Tekintettel arra, hogy a lépfene baktérium okozta megbetegedéssel kapcsolatos teendők szakmailag kizárólag a humán- és állategészségügyi szervek hatáskörébe tartoznak, így - az Önkormányzattal való folyamatos kapcsolattartás mellett - a szakmai kérdésekben történő kommunikációt és tájékoztatást is e szervek végezték az előírt protokoll szerint.

Az ügyel összefüggésben az április hónapban, munkaterv szerint megtartott képviselő-testületi ülésen Dr. Bakos Pál főosztályvezető megyei főállatorvos, valamint Dr. Sárosi Tamás főosztályvezető megyei tisztifőorvos személyesen tájékoztatta a képviselő-testületet, valamint átadták a Békés Megyei Kormányhivatal által az ügyben készített lakossági tájékoztatót.

A fentiekben foglaltak alapján nyílt meg a lehetősége az Önkormányzatnak, hogy az esettel összefüggésben Kötegyán lakosságát objektíven, teljességgel a tényadatokra hivatkozva tájékoztassa. A Békés Megyei Kormányhivatal által készített lakossági tájékoztató ezen tájékoztatóval együtt minden háztartás számára megküldésre kerül.


Nemes János
polgármester

